来自四川的高女士和朋友刚刚结束长春三灵两夜的愉快旅行。 去吃了元盛居火锅,也尝到了传说中的13元 紫北嘎嘎管盒饭。逛了长早市,更是在净月潭景区、冰雪新天地畅玩,真正做到了吃到爽。玩运结这几天感受,高女流,"长春太美了,体验感很好。物价也经济实 对长春的印象值拉满!"

四川女孩刚刚结束长春愉快的旅 对长春的印象

第一顿就去吃了火锅 她说"香迷糊了"

高女士到达长春安顿好后,第一顿饭就去吃了元 盛居火锅,来之前高女士就对东北的菜码有所了解,所 以特意少点了,但菜品上来后还是让她感到震惊。"在我 们当地吃火锅,一般两个人得点四份荤菜,然后三个素 菜,这样才能吃饱,而在长春,我们两个人就点了两份 肉,一个素菜!"高女士说,这个肉的分量给得是真足,就 是满满一盘,没有任何套路,价格也很实惠。

高女士和朋友这顿火锅吃得是热火朝天,汗流浃 背,第一顿火锅就已让她们感受到浓浓暖意。"我们那 吃火锅都是蘸油碟,这还是我第一次吃麻酱涮肉,真 是很好吃,麻酱香,牛羊肉的味道也纯正,总之都'香 "高女士笑着说。

在长春旅行期间,高女士还特意去逛了早市,体 验长春街头巷尾的人间烟火气。她买了大草莓,11元 一斤,感觉很便宜,她迫不及待尝了两个,超甜!她还 花5元钱买两个冰糖葫芦,咬上一口冰冰的,凉凉的, 酸酸的,甜甜的,快乐感瞬间爆棚。逛完市场后她又 去吃了13元嘎嘎香自助盒饭,13元能吃20多个菜,荤 素搭配,肉菜还不少。"这个传说中的盒饭我终于吃到 了,真的是太便宜了,刷新了我对东北物价的认知,而 且很好吃,当天客人特别特别多。"高女士说。



在净月蓝冰森林



火锅很实惠



净月冰花墙



冰雕气势雄伟



她说净月潭的蓝冰美晕啦 拍照真的很出片

高女士和朋友在长春去的第一个 景点便是净月潭,冬季的净月潭,一派 白雪皑皑、千里冰封的绝美风光,站在 净月潭大坝上眺望远方,这是与大自然 最近的地方。不但风景如画,净月雪世 界内龙腾盛世、雪人矩阵、探月、冰雪丝 路、祈年殿等不同主题的雪雕作品,蓝 冰、冰花墙等艺术装置,各种雪上游乐、 冰上游乐项目,系列网红打卡点等,都 深受市民游客喜欢。这不,高女士就在 净月潭畅玩了整整一下午。

尤其是蓝冰森林,给高女士留下非 常深刻的印象。"这是我第一次见到蓝 色的冰,触手可及的清澈、浪漫、梦幻, 真是太美了!"高女士说,净月潭的蓝冰 美晕啦,还有冰花墙,把各种鲜花冰冻 在里面美得更加惊艳,随手一张就是大 片。她当天拍了好多照片,其中一张还

用作了自己微信的头像。

高女士在净月潭一直玩到快天黑, 整体的感受体验堪称完美。"除了风景 美,好玩的项目多,景区里面的服务也 很好,景区内随处可见的指示标志让我 们外地人不会迷路,然后工作人员的服 务也很细心、很热情。景区的门票价格 也超级实惠,真的,这里没有什么可挑 剔的了。"高女士说。

在冰雪新天地看烟花 还上舞台跳了"科目三"

和在净月潭景区一样,高女士也 沉浸式"解锁"长春冰雪新天地,在 那里更是从白天玩到了晚上,各式各 样的冰雕、雪雕让她是目不暇接,连 连称赞。有的冰雕除了观赏性强,还 极具互动性,融情融景,她也是积极 去体验。同时雪滑梯、冰滑梯、冰爬 型、冰上悠波球、冰上自行车等众多

游乐项目,更是让她嗨到根本停不下

尤其是雪滑梯、冰滑梯,那种紧张 刺激又很爽的感觉,让高女士至今还在 回味。"除了好玩,我当天玩大滑梯还不 用排太长时间队伍,这让整个体验感就 上来了!"高女士说。

在冰雪新天地的晚上,高女士欣赏

到了流光溢彩的冰雕,五彩绚烂的夜 景,观看了美丽绽放、星如雨下的烟花 秀,并且还上舞台和天南地北的朋友一 起跳了"科目三",真是开心极了。"尤其 是当晚的烟花,我记得放了好长时间, 我就站在那里看着绚烂的烟花与绚丽 的灯光交相辉映,真是太美了,太浪漫 了!"高女士说。

·顿铁锅炖小鸡 为长春之行画上完美句号

高女士离开长春前最后一顿饭去吃 了铁锅炖,"小鸡炖得又烂糊又香,真心好 吃!"这给她的长春之行画上一个完美的 句号。高女士说,对于长春这趟完美的旅 行,她自己也简单做了视频记录,并发到 朋友圈和朋友分享,而且她逢人就推荐长

春,希望身边亲朋好友们都能来到这里体 验下。当然她也一定会找时间再次来到 城市晚报全媒体记者 吕闯 长春。